

KRE GESZK Kari elvonulás
Berekfürdő, 2025 január 28-29.
Rész-beszámoló

Készítette: Bedekovics Péter

A Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar 2022-es megalakulása óta óriási fejlődésen ment keresztül. Egy új kar megszervezése és felállása, még ha meglévő szervezeti egységek egyesülésével is történik, megfeszített munka. 2022 óta azonban a kar nemcsak szervezetté, de eredményessé és sikeressé is vált: a hallgatói létszám nagy arányban növekedett, de ezzel párhuzamosan az oktatás és kutatás minősége is fejlődött. Mindez mind az oktató, mind az adminisztrációs és vezető munkatársakra komoly terheket tesz. Két és fél év megfeszített munka elfárasztja a közösséget. Ezért döntött úgy a kari vezetés, hogy egy csapatépítő blokkot is beépít a berekfürdői elvonulásba, melynek vezetésére Bedekovics Péter egyetemi tanársegédet kérte fel, aki gyakorlott a tréningek világában.

Ennek a másfél órás blokknak az első fele egy ráhangoló játék volt: az oktatók, adminisztrációs munkatársak és a vezetők, a jelenlévő HÖK képviselőkkel közösen álltak sorban a felsőoktatásban, majd a Károlin eddig eltöltött éveik számának megfelelően. Ezt a sorbarendeződést némán kellett véghez vinni, így különböző kreatív kommunikációs formák segítségével hívásával tették ezt a jelenlévők: mutogatással vagy épp a telefonra beírt nagy számjeggyel. Voltak olyanok is, akik észre álltak be valahova. Mikor sorban elmondták a valós számot, nagy átrendeződések is voltak. Egy-egy ilyen sorbaállást követően különböző kapcsolódó kérdésekről beszélgettek az épp egymás mellett állók, amit ezt követően a nagy közösségben is meg lehetett osztani: így derültek ki vicces élmények szenior oktatók diákéveiből is.

A közös játékot és sok nevetést követően egy nagy körben foglalt helyet mindenki. A középben, egy kisebb körben elhelyezett székekre öt bátor önkéntes ült ki úgy, hogy nem tudták mi következik. A "fishbowl" módszertannak megfelelően egy beszélgetés indult a középben ülő öt résztvevő között, melynek provokatív indító mondata így hangzott: **"Az egyházi egyetem pont olyan, mint a többi!"**. A beszélgetést a külső körben ülők csendben, figyelmesen hallgatták mindaddig, amíg bármelyikük hozzá kívánt szólni. Ekkor az adott résztvevő felállt, besétált középre, s a bent ülők közül valaki önként átadta a helyét. Az így folyamatosan átalakuló beszélgető társaság izgalmas diskurzust alakított. Az egyházi egyetem is sok tekintetben olyan, mint bármelyik: az oktatás és kutatás minősége, a szabad gondolkodás keretei és az universitas nyitottsága meghatározóak. Azonban, ha semmi különbség sem lenne, akkor mi értelme lenne egy egyházi egyetemnek? A beszélgetésben kikristályosodott, hogy az értékek képviselőiben, a családiasságban, a kapcsolatok minőségében (munkatárs-munkatárs, hallgató-hallgató és hallgató-munkatárs viszonylatban is!) mégiscsak olyan sajátosságai vannak egy ilyen egyetemnek, amiért nem csak megéri fenntartani az intézményt, de megéri ide is tartozni.

A délutáni csapatépítő blokk sok nevetést, érdekes, kisebb körű és egész közösséget bevonó beszélgetéseket hozott.